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Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 02. marts 2021 

Deltagere: Marlene, Erik C., Ejvind, Sune, Henrik, Niels Chr.,  Erik K.,  Jørn, Finn og Kim. 

Afbud: , Lars, Arne. 

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 30. november 2020 sendes rundt(Finn) til underskrift. 
2. Information fra formanden: 

Nyt siden sidste møde: 
2.1  Ny Ledning under jernbanen fra Møllevej 21 til Skovvej. Bestyrelsen ønsker tilbud på 
underboring fra 2 stk. entreprenører til prissammenligning. Kim kender Zacho-Lind som udfører 
underboringer for HOFOR. Kim spørger om de vil give et tilbud. 
2.1.1.  Automatisk aflæsning af vandmålere foresætter og kontrol af hvor mange der kan 

aflæses med antennerne.. 
2.1.2. Hegn og stensøtning foran vandværket. Ishøj og Kristian Stausholm har givet tilbud. 

Beslutning: Stausholt får opgaven.  

 
2.2  Møde med evt. nyt bestyrelsesmedlem/kasserer, Ole 

Ole Gyldengren præsenterede selv sig. Ole vil gerne tage opgaven som kasserer. Ole har 
deltaget i frivillig arbejde tidligere og har boet i Dåstrup i 1½ år. 

2.3 Aktiviteter siden sidste møde 
2.3.1 Ny kontrakt er lavet med Klør Fem, som laver grøn pleje. 
2.3.2 Forsikringsbetingelser er sendt ud til bestyrelse. 
2.3.3 BNBO: Kommunen er ikke kommet videre. Jordvarme kan ikke betragtes som sikkert er svar fra 

kommunen til Tune. 
2.3.4 Blue Control tilbyder SMS-system til information af forbrugerne. Dette ønsker vi ikke pt., da 

systemet skal vedligeholdes med hensyn til telefonnumre. 
2.3.5 Husk information fra Danske Vandværker. 

 
3. Information fra Driftleder /v Jørn: 

3.1. Jørn har oprettet Facebookgruppe. Gruppen kan evt. bruges til information om brud. 
Information om Facebook gruppen skal på hjemmeside(Jørn kontakter Kim) og evt. i 
Nyhedsbrev. Henvendelser fra forbruger om brud skal ikke sendes via Facebook. 

3.2. Brandhaner skal testes. Nogle af dem skal nedlægges. DVV afventer svar fra kommunen. 
Jørn vil gerne have information om hvornår brandhaner testes. 

3.3. Henrik kommer først med som driftmedarbejder igen, tidligst efter sommerferien. 
3.4. Sune: Motionering af sektionsventil begynder igen om ca. en måned. 

 
4. Kassererens informationer 

4.1. Budget og udgifter: Der er et underskud på ca. 40.000 kr på grund af nye vandmålere og 
renoveringer. Udgift til Kamstrup vandmålere i 2020 var ca. 100.000 kr. 

4.2. Vandsvind er ca. 8,8% efter beregningsmetode brugt af vores regnskabsfirma i Esbjerg. 
4.3. Årsrapporten er endnu ikke påført eksterne revisor’s underskrift. 
4.4. Jobopslag ’kasserer’ på hjemmesiden fjernes. 
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5. Administrators informationer 
5.1. Status på autmatisk aflæsning af vandmålere. 177 målere kan aflæses fra Jørns antenne i 

Søster Svenstrup og 238 målere fra antennen på Dåstrup Vandværk. Niels Chr. Spørger 
børnehaven i Dåstrup om strøm til den nye antenne, som skal installeres her. 

5.2. Antenne udstyr til Bakkenfløjen er kommet hjem. 
5.3. Problem med aflæsning af målere, når målerne er under vand og jerndæksler. 
5.4. Mast ved Skovvej(jernbanen) kan benyttes for leje på 2-5.000 kr pr. år af Banedanmark. 

Beslutning: Antenne opsættes på mast og Stefan installere.  
 

6. Forberedelse af generalforsamling 
6.1. Generalforsamling via TEAMS vil være en løsning, hvis forsamling ikke tillades den 21.04.2021. 

Ordstyrer kan være Michael, Niels Chr. Kontakter Michael. 
6.2. Finn og Niels Chr. Undersøger mulighed for Teams i forsamlingshuset og software. 
6.3. Finn og Niels Chr. Laver oplæg til dagsorden og annonce i avis/hjemmeside. 
6.4. På valg ved Generalforsamling: 
 Erik – ønsker ikke genvalg  
 Niels Chr. – ønsker ikke genvalg  
 Arne  – ønsker ikke genvalg 

 
Vores 2 suppleanter - Erik og Marlene ønsker, at opstille til bestyrelsen 
 Ole Gyldengren opstiller til bestyrelse, som kasserer. 
 Morten Lyngkær(Byvejen Dåstrup) ønsker, at opstille som suppleant. 

 
suppleanter på valg: 
 Ejvind Sørensen 
 Lars Berg Olsen 
 

Revisor suppleanter på valg: 
 Chr. Bistrup (villig til genvalg). 
 Hans Poulsen ønsker at opstille (pt suppleant) 

 
Ole Sørensen (modtager ikke genvalg) samt, at Finn ikke fortsætter som administrator. 
DONS: Mortens fordrag til generalforsamling afbestilles. 

 
7. Bordet rundt/evt. 

7.1. Niels Chr. Dato for næste møde. Næste møde afholdes lige efter generalforsamlingen den 
21.04.2021. 

7.2. Marlene: FORS kan måske varetage vores administrative opgave. Men FORS er endnu ikke klar 
med en løsning. DVV afventer udspil. Pt. Bruger vi Holsted. 

7.3. Finn: Vores regnskabsfirma arbejder på en hjemmeside, hvor forbrugerne kan se målerdata. 
7.4. Jørn viste os Ready-maneger og forbruger målerdata og evt. advarsler. 
 

 Referent:  Kim Møller Nielsen 


